



Copex-uri de calitate la prețuri accesibile!?

De puțin timp au apărut pe piața din România copex-uri similare calitativ celor produse de către branduri cunoscute din străinătate. Sunt comercializate sub marca înregistrată EXTRO și sunt produse în Satu Mare. Un grup mic de antreprenori cu experiență vor să pună la dispoziția electricienilor produse de cea mai bună calitate la prețuri accesibile. Aceasta este deviza lor, planul lor de afaceri. Într-adevăr, instalatorii care le-au încercat produsele sunt foarte mulțumiți. La început nu le vine să creadă, întrebă dacă nu sunt aduse de afară. După care privesc întrebători, nu înțeleg cum este posibil.

Cum reușesc să-și țină costurile sub control?

Secretul din spatele produselor este calitatea deosebită a materialelor folosite la fabricarea tuburilor prin procesul de extrudare. Polietilena de înaltă densitate provine de la producători cu experiență din vestul Europei. Proprietățile de curgere ale materialului ajută la obținerea unei productivități optime care, împreună cu gradul ridicat de automatizare a liniilor de producție, asigură o eficiență deosebită din punct de vedere al costurilor. Materiale bune și prețuri accesibile. O propunere interesantă pentru orice instalator profesionist.

Ce ne oferă aceste produse, în afara prețurilor mici?

În acest moment, gama de produse EXTRO Flex cuprinde toate diametrele uzuale, de la diametrele mici 9, 11, și 13, cele medii, 16, 20, 25 și 32, până la 40 și 50. Toate produsele EXTRO Flex sunt halogen free și low smoke. Mai mult, polietilena folosită este rezistentă la razele ultraviolete, proprietate care asigură produselor o calitate constantă pe timp îndelungat, chiar dacă sunt expuse în mod direct radiațiilor solare. Nu în cele din urmă, tuburile nu crapă pe șantier, materia-



lul fiind unul deosebit de ductil la temperaturi joase. Se deformează, în funcție de clasa lor de rezistență, dar nu crapă, acest lucru fiind deosebit de apreciat de către electricienii care le-au folosit.

Ce va urma?

După EXTRO Flex va urma EXTRO Sub, gama de produse cu pereți dubli, destinate rețelelor subterane. Vom reveni în curând cu amănunte. Pentru detalii, urmăriți www.extro.ro.